

国庆节期间,公路铁路均出现客流高峰

# 京沪高铁枣庄站客流量涨六成

本报枣庄10月7日讯(记者李婷婷) 7日,记者从枣庄市交通运输部门了解到,国庆节期间公路、铁路运输都出现了客流高峰。国庆节期间,枣庄汽车总

站共投放客运车辆4050辆次,开行班次6354个,组织临时加班班次128个,运送旅客9.326万人次。“十一”之前,京沪高铁枣庄站发送旅客人数相对较少,而“十一”期间,高铁站发送旅客

人数增长了近六成,日均发送人数均超过4000人,10月4日发送4566人,与去年相比多了五百多人,同时,4日和5日均超过4000人。而受到返程高峰的原因,仅6日一天发送旅客人数就

为5128人,估计7日高铁枣庄站发送旅客人数将超过6000人。枣庄西站节日期间则发送旅客五万多人次,平均每天运送旅客约为5000人次。据枣庄西站的渠主任介绍,济青线成为

最繁忙的线路,济南、淄博、烟台、潍坊和青岛方向的客流量最大,此外,北京、上海方向客流也比较集中。据介绍,与去年相比,发送旅客人数与去年持平。

## 五湖四海客 云集台儿庄

10月1日至7日,台儿庄古城举行了乾隆下江南水上巡游实景演出、锣鼓表演、篝火晚会等一系列活动。除了享受文化饕餮盛宴,古城里的美食也让游客流连忘返。花花绿绿的招幌随风摆动,各种吆喝声此起彼伏,整个街市飘荡着诱人的美食香味。来自五湖四海的游客云集于此,品尝着本地特色美食。

本报记者 白雪岩 本报通讯员 谢美慈 张严新 摄影报道



## 自驾游山亭 “十一”挺热闹

本报枣庄10月7日讯(记者 马明 通讯员 张健) 国庆节期间,山亭区迎来游客高峰。仅“十一”前四天,全区就接待游客24.5万人次。

抱犊崮-熊耳山景区游客量逐日增加30%以上,自驾近郊游除本市、济宁、临沂、徐州等自驾车外,济南、青岛、安徽、河南、江苏、浙江、上海等远程自驾车逐渐增多。10月3日抱犊崮、熊耳山停车场爆满,自驾车千辆以上。长红枣文化旅游节,更是吸引众多游人前来体验打枣乐趣,每日客流量都在四千人以上。

据统计前三天,汉诺庄园商旅别墅每晚入住率达90%以上;山亭宾馆入住率70%;城头月亮湾度假酒店、银都大酒店等主要宾馆入住率较节前有大幅增长。龙床水库等特色农家乐生意火爆,入住率均达到90%以上。假日期间,区旅局联合交警、消防、卫生、工商等部门组成安全检查组,重点对抱犊崮、熊耳山、山亭宾馆及景区周边等旅游经营场所明察暗访,为游客提供舒适的环境。

正式上市剩下没几天

# 想吃正宗“红富士”要抓紧喽

本报枣庄10月7日讯(见习记者 韩微) 本报推出“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动以来,引发不少市民热切关注,纷纷订购爱心苹果。记者了解到,苹果摘袋已经过半,正式上市已不到一周时间,想要尝鲜的市民要抓紧喽。

5日,来自济南的60多位市民搭着本报张刚大篷车,来到位于栖霞的齐鲁晚报苹果采摘园,亲自体验了果园采摘的乐趣,率先尝鲜。

栖霞本鹏果蔬合作社负责人史本鹏介绍说,红富士苹果正式上市现还需不到一周的时间。摘袋过后,苹果还要经过充足的光照,品质和色泽都会更好。再过几天左右,红富士就将大量上市。

此次“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动推出的爱心苹果,共分为10斤装、20斤装和4个苹果的礼盒装。10斤装(5级)的苹果每箱售价80元,20斤装(8级)的苹果每箱120元,4个苹果的礼盒装的每箱售价40元。

在活动中,市民每购买一箱苹果,我们就会捐出一元爱心基金,



市民搭乘本报“张刚大篷车”到栖霞采摘苹果。

用于公益事业,给身处困境的人点燃一盏希望之灯。如果您想要寄给外地的亲朋好友,只要您把对方的地址和联系方式告诉我们,我们就在第一时间为您寄出。本报联合顺丰、韵达等快递公司,降低了运送环节的费用,可以让市民省力更省钱。

如果您也想在吃上正宗、实惠的烟台苹果的同时,为贫困地区的

孩子们献上一份爱心,赶紧加入到我们的行列中来吧!

订购电话:15206321062 15665200006

网店: http://shop106287839.taobao.com/

上门订购地址:枣庄市市中区振兴中路16号,市房管局交易大厅

三楼,齐鲁晚报今日枣庄编辑部 QQ群:302042871

## 黄金周期间 森博家居销售额创新高



“十一”黄金周期间,各大家居卖场都迎来了销售旺季,位于市中区建华路的森博家居广场在这个假期销售额也创新高。为了十一的活动,森博家居广场为消费者准备了跑步机、平板电脑等高档的礼品。

3日下午的第一次抽奖现场,2000元的现金大奖被一位姓杜的男士幸运获得。这位杜先

生当天是购买了2万多元的家具。7日的第二次抽奖现场,森博家居广场特地增加了15个奖项。

据森博家居广场的许主任介绍,下一步将继续为各个品牌的经销商创造良好的经营环境,为消费者打造诚信环保优质品牌,让顾客轻松购物、放心消费。

(盛刚)

## 祥和乳业 成学生第二课堂

本报枣庄10月7日讯(记者 马明) 9月30日上午,由枣庄市质量技术监督局、枣庄市教育局、枣庄出入境检验检疫局联合举办的,“省级中小学质量教育社会实践基地授牌暨教育活动”启动仪式,在位于台儿庄境内的山东祥和乳业有限责任公司举行。

活动中,学生代表们在工作人员引导下参观了祥和乳业的生产车间,详细了解牛奶生产的工艺流程及质量检验环节,并品尝了新鲜的牛奶。据介绍,为抓好中小学质量教育社会实践活

动,推进枣庄市中小学质量教育社会实践基地建设,山东省质量技术监督局、山东省教育厅、山东出入境检验检疫局联合评审和实地考察验收了第二批山东省中小学质量教育社会实践基地,山东祥和乳业入选,这也是枣庄市首家省级中小学质量教育社会实践基地。

授牌后,山东祥和乳业有限责任公司即正式对全市中小学生学习开放,成为枣庄市中小学生学习提升社会质量安全意识、科学素养和普及质量知识的第二课堂。

# “菲特”带来局部阵雨

10日将有3℃至4℃降温

本报枣庄10月7日讯(记者 赵艳虹 通讯员 刘建清) 8日是假期结束上班首日,恰逢二十四节气的“寒露”,寒露标志着天气转寒,深秋将至。

今年23号台风“菲特”将给枣庄带来2℃的降温。“菲特”带

来的影响主要集中在7日夜间至8日白天,枣庄东南部将有阵雨天气,随着冷空气过境,气温将进行调整,气温回升,但到了10日开始枣庄还将有场冷空气,届时将带来3℃至4℃的降温天气。

寒露期间的天气气候,呈现出气温降得快、平均气温分布差异较大的特点,另外,随着气温明显下降,每当遇到秋雨时,都将出现雨雾混合或者雨后大雾的情况,特别是在夜间,更为多见。